
          ROMÂNIA 

       JUDEŢUL IAŞI 

COMUNA RĂDUCĂNENI 

   CONSILIUL LOCAL 

Nr. 5081/RG/30.04.2025 

P R O C E S – V E R B A L 

 

 Încheiat astăzi 30 aprilie 2025 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni la 

care participă toți cei 15 consilieri locali aflaţi în funcție.              

 Domnul Alupoaei Mihai – preşedintele de şedinţă, prezintă ordinea de zi, stabilită prin Dispoziția 

nr. 162/2025 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, modificată și 

completată prin Dispoziția nr. 171/2025, ordine de zi pe care o supune spre aprobare plenului: 

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE: 
1. Reorganizarea Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Răducăneni; 

2. Reorganizarea aparatului de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni, precum și aprobarea 

organigramei şi a statelor de funcţii; 

3. Modificarea și completarea Anexei nr. VII la Hotărârea nr. 57 din 16 decembrie 2024 a Consiliului 

Local al Comunei Răducăneni pentru aprobarea taxelor şi impozitelor locale, precum şi a taxelor speciale ce 

se vor aplica în Comuna Răducăneni, începând cu luna ianuarie 2025; 

4. Indexarea cu rata inflației de 5,6% a taxelor şi impozitelor locale, precum şi a taxelor speciale ce se 

vor aplica în Comuna Răducăneni începând cu luna ianuarie 2026; 

5. Stabilirea cuantumului indemnizației lunare a consilierilor locali , în anul 2025; 

6. Asocierea U.A.T. Comuna Prisăcani, U.A.T. Comuna Grozești și U.A.T. Comuna Răducăneni în 

vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Public PRISĂCANI-GROZEȘTI-

RĂDUCĂNENI; 

7. Emiterea acordului pentru includerea în Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase" a 

obiectivului de investiții „Demolare clădiri C2, C3, C4 și construire școala nouă, sat Bohotin, comuna 

Răducăneni, județul Iași”, inclus în lista obiectivelor de investiții aprobată prin Ordinul Ministrului 

Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației nr. 593/2025 privind aprobarea listei obiectivelor de 

investiții propuse spre finanțare prin Programul național de investiţii „Școli sigure și sănătoase”. 

II. PETIȚII ȘI INTERPELĂRI. 

 Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire 

procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate. 

Se trece la ordinea de zi. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 4772/RG/2025 al primarului comunei pentru aprobarea 

reorganizării Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Răducăneni; se propune 

desființarea unei funcții publice vacante, proiect ce are și avizul prealabil obligatoriu al Direcției de 

Evidență a Persoanelor din cadrul Ministerului Administrației și Internelor.     

În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 

prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 22. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 4854/2025 al primarului comunei privind aprobarea 

reorganizării aparatului de specialitate al Primarului Comunei Răducăneni, precum și aprobarea 

organigramei şi a statelor de funcţii. Domnul primar reamintește plenului că în urma adoptării hotărârii 

privind bugetul local al comunei pe anul 2025, cheltuielile privind plata salariilor și a bunurilor și serviciilor 

nu sunt acoperite, de aceea propune această reorganizare care include și desființarea Compartimentului 

poliție locală. 

Domnul Encuț Emil propune ca toți cei din poliția locală să-și ia concediu fără salariu pentru o 

anumită perioadă, dar să nu fie disponibilizați. 

Doamna Băltianu Gabriela întreabă dacă s-a făcut serios o analiză a veniturilor din taxe și impozite, 

precum și o estimare a încasărilor până la sfârșitul anului, tocmai pentru a nu se lua o decizie pripită privind 

disponibilizarea de personal. Domnul primar răspunde că s-a impus o mai mare rigoare privind recuperarea 

datoriilor, dar procedura este foarte greoaie, iar mulți datornici se prezintă ca insolvabili și oricum, de ani de 

zile, procentul de încasare este de max. 35%.  

Secretarul general al comunei informează plenul că la acest proiect de hotărâre, consilierii locali Ilie 

Viorel și Băltianu Gabriela au depus un amendament referitor la intrarea in vigoare a prevederilor hotărârii, 

respectiv data de 1 iunie 2025 și nu 1 mai 2025 cum este menționat în proiect, motivat de faptul că 

persoanele care urmează a fi disponibilizate din cadrul poliției locale să aibă timp pentru un eventual 

transfer.  

Se supune la vot amendamentul, iar cu 8 voturi „pentru” (Lupu Marcel, Petrea Valentin, Slădaru 

Dorin, Vlase Ioan, Encuț Emil, Ilie Viorel, Băltianu Gabriela și Panțiru Livia) amendamentul este aprobat. 



Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost inițiat de primarul comunei, incluzând 

modificarea conform amendamentului aprobat, iar cu 13 voturi „pentru” și 2 „abțineri” (Encuț Emil și 

Băltianu Gabriela) consiliul local aprobă proiectul și adoptă HOTĂRÂREA NR. 23.       

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2550/2025 al primarului comunei privind modificarea și 

completarea Anexei nr. VII la Hotărârea nr. 57 din 16 decembrie 2024 a Consiliului Local al Comunei 

Răducăneni pentru aprobarea taxelor şi impozitelor locale, precum şi a taxelor speciale ce se vor aplica în 

Comuna Răducăneni, începând cu luna ianuarie 2025. Domnul primar informează plenul că este vorba 

despre instituirea unei taxe de procesare a dosarului pentru alocația de stat în cuantum de 50 lei/dosar.    

 În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 

prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 24. 

Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 2549/2025 al primarului comunei privind indexarea cu rata 

inflației de 5,6% a taxelor şi impozitelor locale, precum şi a taxelor speciale ce se vor aplica în Comuna 

Răducăneni începând cu luna ianuarie 2026. 

 În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 

prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 25. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 4813/2025 al primarului comunei privind stabilirea 

cuantumului indemnizației lunare a consilierilor locali, în anul 2025. Domnul primar afirmă că așa cum s-a 

discutat la ședința anterioară, propune ca indemnizația, în anul 2025, să fie de 7% din indemnizația 

primarului și nu de 10%, tot în scopul reducerii cheltuielilor de personal, specificând că toți angajații 

instituției au solicitat renunțarea la acordarea indemnizației de hrană în anul 2025 și la voucherele de 

vacanță.  

 Doamna Băltianu Gabriela afirmă că nu este de acord, în principiu și dorește ca și primarul și 

viceprimarul să-și reducă indemnizațiile. Domnul primar o informează ci indemnizațiile celor doi vor fi 

reduse cu 15%, începând cu data de 1 mai 2025.  

 În urma procedurii de vot deschis, cu 10 voturi „pentru” și 5 „abțineri” (Slădaru Dorin, Vlase Ioan, 

Encuț Emil, Ilie Viorel și Băltianu Gabriela), consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 

prezentat și adoptă HOTĂRÂREA NR. 26. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 4773/2025 al primarului comunei privind asocierea U.A.T. 

Comuna Prisăcani, U.A.T. Comuna Grozești și U.A.T. Comuna Răducăneni în vederea constituirii 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Transport Public PRISĂCANI-GROZEȘTI-RĂDUCĂNENI. 

 În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 

prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 27. 

 Se prezintă proiectul de hotărâre cu nr. 4894/2025 al primarului comunei privind emiterea acordului 

pentru includerea în Programul național de investiții „Școli sigure și sănătoase" a obiectivului de investiții 

„Demolare clădiri C2, C3, C4 și construire școala nouă, sat Bohotin, comuna Răducăneni, județul Iași”, 

inclus în lista obiectivelor de investiții aprobată prin Ordinul Ministrului Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 

Administrației nr. 593/2025 privind aprobarea listei obiectivelor de investiții propuse spre finanțare prin 

Programul național de investiţii „Școli sigure și sănătoase”. 

 În urma procedurii de vot deschis, consiliul local aprobă proiectul de hotărâre așa cum a fost 

prezentat și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 28. 

 Se trece la pețiții și interpelări. 

- dl. Lupu Marcel întreabă dacă s-a demarat analiza dosarelor celor care beneficiază de locuințe sociale; 

- dl. Petrea Valentin solicită înființarea unei treceri de pietoni în satul Bohotin, la intersecția cu drumul 

județean spre Grozești. 

     Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară ședința închisă. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.  
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